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yCnoBusA COPEBHOBAHWUWU B OUCLUMMIVHE
«AUCTAHUUA — NEWEXOOHASA» (nuuHasn) 2 KITACCA.

OBLWAA NHOOPMALINA NO ANCTAHLUUMN.
KonnyectBo aTanos — 6.
OO6Lee KOHTPONBHOE BPEMS AUCTAHLMMW: FOHOLUW, OHNOPbLI — 7 MUHYT, AEBYLUKK, OHUOPKM — 10 MUHYT.
OuctaHuna obopyposaHa BCC 1 n BCC 2. BCC 1 yyacTHuK nogkniovaeT nepen ctaptom, ocsoboxaeHne BCC 1
nponseoguT nocne gpuHmwa. BCC 2 — paboTtaeT Ha atanax Ne 3, 4 yepes IC 3.
Bbnokn aTanoB npoxogatcs 6e3 NnoTepn CaMOCTPaxOoBKMU.
He npoxoxaeHne nepBOro U3 atanoB Ha NloboM Orioke BedeT K CHATUIO C OCTarbHbIX 3TanoB 3TOro 6roka.
O6ssaTenbHo noceulenne NMC 3 — kacaHWe PYKOM.

NMEPEYEHDb 3TAMNOB, OBOPYOOBAHUE U YCNOBUA UX NPOXOXAEHUA.

Bnok atanoB 1-2

1. HaBecHas nepenpaBa (b3 - 1C2)

[Mapamempenbi: L = 17 m, a < 20°, pacctosHme ot TO go KJT =6 m.

ObopydosaHue smana: VIC - B3, KJ1, gsoniHble cyaenickue nepuna, LIC - NC2.
Ledcmeus: nepenpasa y4acTtHuka no n. 5.9.

2. Cnyck no BepTuKkanbHbIM nepunam (MC2 - 63)

[Mapamempsbi: h = 6 m, a = 90°.

ObopydosaHue smana: IC - NC2, cyaenickue nepwna, LIC - B3.

Lelicmeus: cnyck y4acTHuka no n. 5.12.

ObpammHoe dsuxeHue: no nepunam obpaTtHoro xoga atana 1 unm atana 2 Ha NC2.

Bnok atanoB 3-4

3. Moabém no crteHay ¢ 3auenamu (B3 - MC3)

lNapamempsbi: h =6 m. a = 90°.

ObopydosaHue amana: VIC - B3, cteHg ¢ 3auenamu, LIC - MNMC3.

Heticmeus: nogbEéM y4acTHMKa cBOGOAHBIM NasaHbeM B 0603Ha4YEHHOM KOpuaope.

[MpumeydaHue: B cny4dae cpbiBa UM UCMOMb30BaHKS ONOPbI 32 OrpaHNYEHEM, YYaCcTHUK Bo3BpalLaeTcsa B b3 u
NMOBTOPSET NPOXOXAEHME 3Tana.

4. Cnyck no BeptukanbHbiMm nepunam (MC3 - B3)

lNapamempsbi: h =6 m. a = 90°.

O6opydosaHue smana: NC - NC3, cygenckme nepuna, LIC - B3.

Heticmeus: cnyck y4acTHuKa no n. 5.12.

ObpamHoe dsuxeHue: cBOOOAHLIM NadaHbeM UMK Mo nepunam obpaTtHoro xoga atana 4 go MNC3.

Bnok aTanoB 5-6

5. Mogbém no BepTUKanbHbIiM nepunam (B3 - MC2)

[apamempebl: h = 6 m, a = 90°.

ObopydosaHue smana: VIC - B3, cygewckne nepuna, LIC - MC2.

Heticmeus: nogbém yyacTHuka no n. 5.10.

6. HaBecHas nepenpaBa ([1C2 - B3)

lMNapamempsbi: L = 17 m, a < 20°.

ObopydosaHue smana: NC - NC2, aBoWHble cyaenckme nepuna, LIC - B3, KI1.
Helcmeus: nepenpasa yvyacTHuKa no n. 5.9.

ObpamHoe dsuxeHue: no nepunam obpaTtHoro xoga atana 5 unm atana 6 Ha MNC2.




